

8. Odpoveď ministra financií Slovenskej republiky P. Kažimíra na interpeláciu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky E. Hegera podanú 7. septembra 2017 vo veci výberu spoločnosti poskytujúcej právne služby pre Slovenskú elektrizačnú prenosovú sústavu, a. s.

SEKRETARIAT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 10. 10. 2017		
Číslo spisu: PREDJS-661/2017		
11-	Prílohy	112
RZ	Z	LU

Bratislava 6.10.2017
Číslo: MF/007527/201-112
35174

Vážený pán poslanec,

v súvislosti s Vašou interpeláciou Vám v zmysle § 130 Rokovacieho poriadku Národnej rady Slovenskej republiky zasielam odpoveď.

Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a. s. je právnickou osobou v pôsobnosti ministerstva. Z tohto dôvodu som Vašu interpeláciu zo dňa 6. septembra 2017, týkajúcu sa výberu spoločnosti poskytujúcej právne služby pre spoločnosť Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a. s. odstúpil, za účelom vypracovania odpovede, predstavenstvu a generálnemu riaditeľovi SEPS a. s. Ing. Miroslavovi Obertovi.

Odpoveď generálneho riaditeľa, tak ako som ju obdržal, uvádzam nižšie a zároveň Vás informujem, že som požiadal dozornú radu, aby sa Vami nastolenou témou zaoberala a aby ma informovala o záveroch jej rokovania.

1. *Prečo si SEPS objednávala poradenské právne služby u externého právneho partnera?*

Spoločnosť Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s. (ďalej len ako „spoločnosť“) využíva služby externej advokátskej kancelárie v prípadoch, kedy je to potrebné s ohľadom na špecifický charakter právnej problematiky, v rámci predmetu právneho poradenstva určeného zmluvou o poskytovaní právnej pomoci (ďalej len ako „zmluva“). Ide najmä o zastupovanie spoločnosti v zložitejších právnych sporoch, ako aj vypracovanie právnych stanovísk potrebných pre rozhodovanie štatutárneho orgánu spoločnosti častokrát v záležitostiach upravených nielen národnou legislatívou, ale aj predpismi EÚ.

2. *Má SEPS dostatočné kapacity právneho oddelenia?*

Spoločnosť štandardne pre účely interného právneho poradenstva využíva svoje vlastné kapacity (zamestnancov odboru právnych služieb spoločnosti). V tejto súvislosti si dovoľujeme poukázať najmä na skutočnosť, že uzatvorená zmluva má charakter rámcovej zmluvy s určeným maximálnym finančným limitom, ktorý nie je nutné vyčerpať, t. j. poskytovanie právnych služieb závisí od aktuálnych potrieb spoločnosti, pričom uhradené budú len skutočne objednané a poskytnuté služby.

3. *Akým spôsobom a podľa akých kritérií prebehol výber externej spoločnosti poskytujúcej právne služby?*

Zmluva bola uzatvorená v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov upravujúcim postup spoločnosti pri realizácii verejného a interného obstarávania, pričom vybraná advokátska kancelária splnila podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia uchádzačov, ako aj ich odbornú a technickú spôsobilosť na poskytovanie služieb a prác, ktoré boli predmetom danej zákazky. S renomovanou advokátskou kanceláriou SOUKENÍK – ŠTRPKA, s.r.o. spolupracuje spoločnosť od roku 2011. Advokátska kancelária SOUKENÍK – ŠTRPKA, s.r.o. sa pravidelne umiestňuje v rebríčku najlepšie hodnotených advokátskych kancelárií na Slovensku. Zmluvne dohodnutá hodinová sadzba odmeny za poskytovanie právneho poradenstva je na spodnej hranici štandardne poskytovaných sadzieb odmien

advokátskych kancelárií pre verejný sektor, t. j. možno ju považovať za primeranú predmetu zákazky.

S pozdravom

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Šťmkaľ', written in a cursive style.

Vážený pán
Eduard Heger
poslanec
Národná rada SR
Bratislava